

## 第 11 講 用靈上升去尋找 神

傳道書第三章 21 節：「誰知道人的靈是往上升，獸的魂是下入地呢？」

人有靈、有魂、有肉體。原本人的靈是往上升，獸的魂是下入地。但是若人的靈被罪惡所堵塞了，人眼睛犯罪、耳朵犯罪、鼻子犯罪、嘴巴犯罪、身體犯罪、思想犯罪，這六個犯罪就把人的靈給堵起來。靈，本來是「靈明」，非常潔淨，人的靈就可以升起來，就可以往上走，人的靈就可以發射，可以運用，可以知道未來，可以捕捉影像。

### 人有靈

人有靈這件事，我還可以講些例證來證明。到底有沒有靈、人的靈的強弱、人的靈會不會運用，我來說一說大家就能夠懂了。比如有的時候，我們大家在屋子裡坐著談天，就想起一個老朋友老張，提到老張怎麼好久不見人影了呢？說著說著老張就進來了，我們中國有句俗話說「說曹操，曹操就到了」，說著說著老張他就進來了，真奇怪！還有一種情形，就是我們到一個地方去旅行，或者到一個地方去辦事，這個地方是我們從來沒去過的，是第一次去拜訪，坐船也好，坐車也好，到了那個地方下來一看，嚇一跳，「這個地方我怎麼好像來過呢？」是否是在夢裡夢見過，印象非常深刻，所有看到的景象跟印象中的簡直一模一樣。這個經歷大概十個人裡頭就可能有一個人會有。我曾經在講道的時候問過所有在場聽道的慕道朋友和弟兄姊妹們，大概十個人裡頭就有一個舉手說有過這種情形。

何以如此呢？雖然有這種經驗，但不知道什麼原因。這就是人靈的活動，人的靈就像是一種電波，人身上也有電波。人身上的電波不叫電，而叫靈電波。這個靈電波可以發射出去，這很奇妙！靈是什麼呢？靈還可以知道尚未發生的未來的事情，這機率是近千百人中才有一個的，據說有人會有預感，知道將要發生的事，這個很特別。靈有預感，為什麼呢？靈也是一種波，這個叫靈電波，發射出去，它一碰觸到外界的東西就會彈回來，好像電波探知器、雷達一樣。人體內有一個內在的雷達，人可以放射它。所以古時候修道的人就是修這個東西，我都修煉過，天天打坐，天天入定，入無漏之禪定，希望靈可以發射出去。

道教也講這個，而且講得更厲害，在道教叫「未到先知」。是怎麼樣修煉得來的呢？道教有一套功力叫做煉精化氣。百日煉精化氣，一百天內可以煉精化氣。十月煉氣化神，做足十個月的功夫，這個氣就可以煉成一種靈電，叫做煉氣化神。三年乳哺，九年大定，煉神返虛，靈魂就可以出竅了，人的靈就可以自由運用了。最後要煉到什麼程度呢？煉到煉神合道，跟宇宙的道能夠接通。所謂道教，就是煉精化氣，煉氣化神，煉神返虛，煉神合道，這是他們修煉的宗旨。

這怎麼說呢？說人有精、氣、神。精就是百物之精，就是物質，就是鈣、鐵、碳、氧這些元素，百物之精就是指這些。將這些東西煉啊煉，煉三個月就可以把它煉成氣體，物質可以變成氣體。這就好像加溫，則冰可以化成水，水又可以化成蒸氣一樣，這種修煉法，用十個月就可以。那麼繼續修煉，到了三年就可以把靈煉得凝聚起來，靈凝聚起來就可以脫體飛升。煉神返虛，返虛就是脫體，靈凝聚以後可以脫體了。返虛就是要找到道，還要合道，所以最後還是要歸於道。這就符合了老子所講的：「道

可道，非常道。名可名，非常名。無名天地之始，有名萬物之母。」道是萬物之母，所以修道的人一定要煉神返虛，煉神合道，要找尋回到這道。這工夫大了，他們要費這麼大勁。

### 信耶穌，與 神相合

基督徒只要一信 神，就找到道了。信，用不著費勁修煉。一信，只要認罪悔改，把人裡面阻礙尋求 神的罪弄掉，必須心誠意淨。約翰福音第四章 24 節清楚地說：「神是個靈，所以拜祂的，必須用心靈和誠實拜祂。」又，第 23 節：「時候將到，如今就是了。那真正拜父的，要用心靈和誠實拜祂，因為父要這樣的人拜祂」。神要這樣的人拜祂，所以人要尋找 神，用至誠的心靈敬拜 神，把一切的罪惡從心底裡除去。

當然罪惡是很難除，因為罪惡非靠耶穌的寶血不行。耶穌的寶血在永遠的靈裡，無所不在、無遠弗屆。耶穌的寶血現在就在我們聚集的這間屋子裡，豐富充滿在每一個地方。一禱告一祈求，耶穌寶血的功能就進來，把人裡頭的罪惡除掉了。罪一除掉了，神的靈就可以進來了。神的靈一進入人心，這就是道教所謂的煉神合道。但在屬真 神的兒女是不用修煉的，只要一信就可以得到了。

人的靈又是怎麼回事呢？人確實有一個靈，人的靈不常動。為什麼不常動呢？因為人天天眼睛看、耳朵聽、鼻子聞、嘴巴說、身體接觸、腦子亂想。這六樣功能就把我們的靈給用掉了、用光了，靈就閉塞不通。我們光用肉體的功能，光用魂裡邊的功能，並且非常忙亂。比如眼睛不停地看、耳朵不停地聽。

大家看，現在小孩兒騎著車都帶一個隨身聽，他的耳朵根本就是聲音不斷。現在走在大街上，各地都是賣吃的，那些食物的味道就一直燻著人的鼻子。現在街頭的霓虹灯目眩五色，晚上熱鬧，白天繁忙，讓人的眼睛看也看不完。出門在外，就看這些忙忙亂亂的燈光彩影，等回到家了，又看電視，讓眼睛根本沒法閒著。耳朵也一直在聽音樂，聽些話劇、歌劇，要不就上課聽老師了。學生就是這樣，不停地在聽，不停地在看，不停地在聞，不停地在嚐。人現在嘴巴不停，我兩個小孫女可愛吃零食了，一放了學，嘴裡的零食就不斷，還要找味道好的，吃冰淇淋還各有所好。人就掉到那裡邊去了，他的思想就變成去想很多稀奇古怪的東西，沒有聖經的話語，都是些亂七八糟的。然後還接著幻想，還愛看《西遊記》這些怪力亂神的神話，許多負面東西。大一點了再有男女的感情，再掉入在肉慾裡。這些都攔阻人靈的運用，靈被麻痺了，靈沉睡了，阻隔了，靈死在過犯罪惡中了。

有時候，我們大家正在談話，忽然有人的靈動了一下，就碰到另外一個靈也正巧往我們這兒來，誰的靈呢？比如說老張。我們正談論他，老張就進來了。說老張，老張就到了。其實不是因為說他才到的，而是他也正往這裡來，我們當中某人的靈忽然間像雷達探測般發射出去，正好碰到他，腦子裡就顯出這個影像，老張，結果就講起老張來，講著講著，老張就真的走進來了，預感就是這麼回事。

那麼我們到某個地方去，為什麼明明沒有去過的地方，會像做夢夢見過似的呢？因為我們人還沒到，這個靈忽然間發射了。你人想到那邊去，靈已經先到了那裡。將來我們人真的可以做到這個地步，那得必須要完全屬靈的時候，我們一想，就能想到了。所以，當人正想往那地方去，他的靈卻先到了，他的靈電發射出去以後，在那裡拍了個相片傳回腦子裡來，人還沒到這相片先回來了，這就叫做電波探

知器，我們叫靈波探知器。因著靈在那地拍了個照片回來，照片在腦子裡讓人印象深刻，那地的一草一木、建築形態、車站人流都一模一樣。我們已經先接受到了，等親自到那地一看，就有感而發：「我來過這個地方」。什麼時候來過呢？其實人沒來過。但是剛剛你的靈先到了，你的靈先一步發射探測，一發射就拍了個相片上傳回來。所以當你第一次到某地以後，若覺得對這陌生之地有一個熟悉的印象，就因為你的靈比你的人先到那處了，拍了照片回來留在腦海裡，就是這個情形。

### 靈可以預知

靈不只能夠發射，靈還能夠預先出去。我講個故事：美國近代大文豪馬克吐溫曾經做了一個夢，夢見他的弟弟死了。一八五八年，他和弟弟同時在密西西比河的一艘汽船上工作。而在發生意外事件前，他曾在睡夢中夢見弟弟死了，躺在金色棺材裡。夢境逼真，他清楚地看見了那景象，弟弟穿的衣裳、棺材的樣式、殯儀館的佈景。他還看見弟弟身上擺著一朵花，當中是鮮豔的紅薔薇，外面一圈則是白色薔薇，然後就醒了。過了幾天，夢中的預感真的成為事實，船上鍋爐爆炸，整艘船失火沉沒，馬克吐溫因事不在船上，逃過一劫。馬克吐溫到殯儀館一看，靈堂內的佈置、十字架放的位置（他們都是信主的基督徒）跟夢中的景象完全一樣。他弟弟躺在棺材裡，還沒有封棺，因為他們先舉行紀念儀式，等親人前來瞻仰。馬克吐溫一看覺得詫異，弟弟的胸前沒有那紅花，奇怪了！何以全部情況都一樣，就差紅花呢？他正在詫異的時候，來了城鎮裡的女子，披著黑紗，身穿黑衣。其中一位進來就直奔棺木前，狀似非常悲哀地低下頭去親吻他弟弟一下，她手裡拿著花放在馬克吐溫弟弟的胸前，那花就是一圈白薔薇，把紅薔薇包

在當中。忽然間他夢境裡的預感就實現了，這到底是怎麼回事？原來時間不停地進行，人的靈是可以看到未來，得到還沒有發生的事，在這個追思禮拜中的事算是倒片了。所以靈可以預測未來，靈可以走在即將發生事實的前邊，我們必須要懂這個特點。

我們若要有這個靈，我們也能夠有如此的看見。這就是聖經裡說的先知的靈，在事情還沒有來到前，他的靈敏銳，因他常常用靈，他的靈就可以觀測到還未發生的事情。時間雖還沒到，事情還沒有發生，但是他的靈已經先測透了，已經先看見了，所以靈能夠預知未來。這個能預見未來的靈就叫先知的靈，基督徒的靈要強盛了就可以做到這樣。

還有個故事，是關於美國歷史上有名的芝加哥大火。由於板塊擁擠，芝加哥發生了一次大地震。那次大地震死了很多人，是歷史上有名的。有個人做夢，在夢裡天天看見這裡著火、那裡著火的。他就說：「哎呀！芝加哥恐怕要著火啊，要著大火啊！」又預言說哪裡哪裡也會著火，可是沒人信。沒人相信，他就很沮喪，但是他還是一直夢見這些大地震。後來果然大地震發生了，那些著火的情形就跟他在夢中所看見的情形完全一樣，所以這個人也是有先知的靈，他的靈預先看見了以後將要發生的事。

由此就知道靈是特別的，人的靈是往上升，人是絕對有靈的。但是人因為眼目的情慾、肉體的慾望把人的靈給蒙住了，物慾蒙蔽心靈。中國古時候就這麼說，物慾蒙蔽了心靈，所以人的靈不再敏銳了，人的靈就失去功能。人的靈跟神的靈變得更不通，因為罪使人的靈與神隔絕了，人有靈卻不能用，人的靈死在過犯罪惡之中，這就是靈被罪惡給堵死了的一個證明。

靈是什麼呢？在科學上，靈也有一個名詞，叫第六感。人不用眼睛看、耳朵聽、鼻子聞、嘴巴嚐、身體接觸這五種感官就能感覺某些事情，所以人有第六感。有很多國家致力科學研究，發展人的第六感。中國古時候就有，挑選年紀很小的小孩子，給他個水盆，他可以在黑暗中看見水盆裡發生很多的事，他可以預知未來。中國曾有培養這方面人才，非得用小孩兒，因為他們非常天真爛漫，非得要沒有什麼罪惡纏繞的這種人才行。所以人有靈是絕對的事，人的靈你我都有的。之所以靈不活動，就是因為人的七情六慾、酒色財氣、功名利祿、聲色利慾這些肉體慾望的罪惡把人的靈堵住了，讓靈被迷惑了，不能用了。這也就是佛教所講的六塵、六根、六賊，這些牽絆把我們捆綁住了，我們當然不能夠再用我們的靈。

現在人若想明白神的事，第一要把我們的靈打開，要用我們的靈來親近神。因為「神是個靈，所以拜祂的，必須用心靈和誠實拜祂」。所以當你用心靈，用誠實的心來認罪悔改，讓主耶穌基督的寶血洗清了你的罪，你的靈就開始清明起來了，你就可以用靈來認識祂了。這是絕對的，這是真實的，這是實實在在、不需懷疑的事。

親愛的弟兄姊妹們、朋友們，我們要想辦法用我們的靈，唯有靈能夠知道神的事。因為神是個靈，要想知道神的事必須用靈。你想用研究物質的方法去認識神，就不行。那樣去觀測萬物還可以，但藉著宏觀或微觀方法所能認識知道的仍屬有限，若想要尋找靈是無法找到的。

